

День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.



Дети нашей группы подготовили праздничное мероприятие, посвященное этому Дню. Все свои добрые чувства вкладывали ребята в каждую песенку о маме, в каждый танец, в каждое стихотворение.



Хорошее настроение не покидало всех на протяжении всего мероприятия. В конце мероприятия ребята подарили мамам подарки, сделанные своими руками.